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How was the admission in online mode?
Highly Satisfactory (24.734%)
Wery Good (13.114%)
Good (0.000%)
Satisfactony (0.000%)
Exccellent (2.092%)
BN Excellent (62.082%) Highly Satisfactory (24.794%) WM Very Good (13.114%) MM Good (0.000%) Satisfactory (0.000%)
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Were you able to understand the classes held in online mode?

es (100.000%) —

Mo (0.000%)

I Yes (100.000%) Mo (0.000%)
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Do you find cooperation from the office staff members for Train Concession?
Highly Satisfactory (25.076%)
Very Good (13.137%)
Good (0.000%)
Satisfactory (0.000%)
Excellent (61.786%)
B Excellent (61.736%) Highly Satisfactory (25.076%) M Very Good (12.137%) I Good (0.000%) Satisfactory (0.000%)
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Do you find cooperation from the office staff members for Scholarships?
Highly Satisfactory (25.311%)
Very Good (13.184%)
Good (0.000%)
Satisfactory (0.000%)
Excellent (61.504%)
BN Excellent (61.504%) Highly Satisfactory (22.211%) M Very Good (12.184%) I Good (0.000%) Satisfactory (0.000%)
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Did teachers provide study materials related to the syllabus?

es (100.000%) —

Mo (0.000%)

I Yes (100.000%) Mo (0.000%)
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Did teachers try to complete the syllabus?

Highly Satisfactory (25.758%)

Wery Good (13.208%)
—Good (0.000%)
Satisfactory (0.000%)

Excellent (61.024%)

I Good (0.000%) Satisfactory (0.000%) MM Excellent (61.034%) WM Highly Satisfactory (25.753%) Very Good (12.208%)
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Did the college arrange online classes?

es (100.000%) —

Mo (0.000%)

I Yes (100.000%) Mo (0.000%)
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Are field work / training done according to the syllabus?

es (100.000%) —

Mo (0.000%)

I Yes (100.000%) Mo (0.000%)
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Practical classes were arranged adequately according to syllabus, and helpful in getting hands on experience.
Highly Satisfactory (26.604%)
Very Good (13.208%)
Good (0.000%)
Satisfactory (0.000%)
Excellent (60.183%)
BN Excellent (60.128%) Highly Satisfactory (26.604%) N Very Good (12.208%) W Good (0.000%) Satisfactory (0.000%)
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How efficiently was the examination system (Internal / Tutorial / Class test) organised and executed by the college?

Highly Satisfactory (26.365%)

Very Good (13.208%)
Good (0.000%)
Satisfactory (0.000%)

Excellent (60.423%) -

B Excellent (60.423%) Highly Satisfactory (26.365%) M Very Good (13.208%) W Good (0.000%) Satisfactory (0.000%)
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